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MINI отива при Дядо Коледа 

 
Най-щурото автомобилно семейство - MINI поема към Северния полярен кръг, за 
визита при Дядо Коледа.  

„MINI отива при Дядо Коледа“ е международен проект на легендарната марка, който 
въплъщава по перфектен начин нестандартната й природа. За първи път MINI ще се опита 
да постави официален световен рекорд на Гинес. 
 
Специалният MINI конвой, включващ представители на всички шест модела от щурото 
автомобилно семейство, ще отпътува към града Рованиеми, разположен в Северния 
полярен кръг, за да занесе на Дядо Коледа писма, написани от деца и възрастни от целия 
свят. MINI ще се опита да постави официален световен рекорд за книгата на Гинес, като 
състави най-дългия списък с пожелания адресирани до Дядо Коледа. 
 
За целта, а и за да изненада Дядо Коледа, който знае много за пътешествията MINI включи 
в проекта общо 16 страни, сред които Германия, Италия, Великобритания, Португалия, 
Белгия, България, Гърция, Полша, Словения, Чехия, Унгария, Румъния и Словакия. Извън 
Европа, към събитието ще се присъединят още Русия, САЩ и Сингапур. 
 
Знаменателното пътешествие с крайна дестинация Рованиеми започва на 24-ти ноември, 
сряда, от централата на BMW Group в Мюнхен. Пътешествието ще покрие разстояние от 
над 3000 км, като автомобилите ще преминат през някои от най-красивите европейски 
градове като Копенхаген и Стокхолм.  
 
Щурото семейство на MINI. 
Моделите на MINI, които участват в това пътуване, са MINI Clubman със своето типично 
голямо товарно пространство, MINI Countryman със своите отлични офроуд качества, MINI 
Hatchback – предоставящ типичното go-cart усещане, MINI Coupe със своята отлична 
динамика при управление, доставящият максимално забавление при шофиране MINI 
Roadster, както и MINI Cabrio, който предлага автентичното усещане за пътуване без 
покрив.  
 
Последното попълнение в семейство на MINI, новият MINI Paceman, ще приветства своите 
роднини при пристигането им в Рованиеми. Със силен характер MINI Paceman предлага 
новаторско съчетание от спортен и екстровертен дизайн. Той е първото Sports Activity 
Coupe в компактния луксозен сегмент. MINI Paceman е седмият модел в семейството на 
MINI. 
 
Един много специален гост на събитието: Рауно Аалтонен. 
Още един много специален гост ще очаква моделите на MINI, когато те пристигнат: Рауно 
Аалтонен, който през 1967 г. спечели незабравимото рали „Монте Карло” с класическо 
Mini. На Северния полярен кръг „Летящият финландец” ще демонстрира своя несравним 
талант зад волана на новото MINI Paceman. 
 


